

到太行大峡谷山水胜景中找回本真

一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。金秋时节,国庆、中秋双节喜相逢,假期叠加构成长达8天的“超级假日”。国庆假期恰逢太行大峡谷“2017多情太行、七彩峡谷”旅游节,金秋的太行山秋菊绽放,层林尽染,如诗如画,到处洋溢着欢乐祥和的节日气氛。为给广大游客创造舒适、快乐、安全的十一旅游环境,太行大峡谷景区正积极准备国庆节期间的旅游接待工作。

郑报融媒记者 樊无敌



每年超过10万韩国人游览太行大峡谷

太行大峡谷在韩国是一处很有名的风景区,韩国游客对太行大峡谷情有独钟,当你来到太行大峡谷,会发现这里的景区标牌有中英韩三种语言,能遇到许多韩国游客,不过大部分都是老头老太太哦,想到这里偶遇韩国美女帅哥的就要失望了,太行大峡谷也曾获得“最受韩国游客喜爱的名山”荣誉,连续多年韩国游客超过10万人。太行大峡谷到底有多美,能吸引如此众多的韩国游客呢?

林州太行大峡谷位于南太行山东麓,景区内断崖高起,群峰峥嵘,苍溪水湍,流瀑四挂,典型的“北雄风光”山水景区。大峡谷四季风光各异,这里有蜿蜒曲折的太行山路,来到山顶可俯瞰峡谷万千风貌;在桃花谷栈道、九连瀑布那儿,体验清凉的水世界,享受夏末初秋最后的嬉戏凉爽;惊险刺激的之字天梯、摩天筒梯,让您在挑战自我的同时,留下难忘的回忆;到玻璃观景台上“勇敢走一回”,行走于空中走廊,直视脚下峡谷,情不自禁大叫出声;最后来瞧瞧中国民居建筑——石板岩镇石板房的悠久历史和文化魅力,感受不一样的风土民情。

针对被称为“第五季”的太行大峡谷,景区负责人提醒说:“国庆假日期间,山区昼夜温差较大,建议来景区游览观光的游客备好防寒衣物和雨具,以备不时之需。”

大峡谷被称为除春夏秋冬外的“第五季”

来安阳一定要领略太行大峡谷的秀山清水。

太行大峡谷被誉为“东方科罗拉多”。海拔800~1739米,相对高差达1000米以上,境内断崖高起,群峰峥嵘,苍溪水湍,流瀑四挂,是“北雄风光”的典型代表。该景区总面积120平方公里,其植被覆盖率为90%,森林覆盖率80%,有天然氧吧之美誉。盛夏的太行大峡谷内温度只有16℃,被称为除春夏秋冬外的“第五季”。

景区境内有三九严寒桃花开的桃花谷,还有太行之魂王相岩,百里画廊

太行天路,人间仙境仙霞谷等景观。国家重点风景区评审委员会专家朱物中先生高度评价太行大峡谷景区是“步随景移,百里画廊,人间仙境”。

除了观景外,在太行大峡谷中还可以体验峡谷漂流,全长4.5公里的漂流全程穿越密林,整个漂流十分惊险刺激。近年来,太行大峡谷景区得到国内外游人的高度认可。去年,来旅游的国外游客达10万人以上。同时,我国台湾地区及东南亚游客增幅达到45%以上。进入9月份以后,趁秋意渐浓,寒意未深,气候宜人,碧空如洗,山

花遍野,山果飘香,来太行大峡谷尽情领略秋天的魅力吧!

目前“太行大峡谷景区2017年国庆假期旅游接待工作方案”已经出台,景区停车场入口处安装了先进的空余停车位电子提示显示屏,能够快速引导游客找到空闲的停车位;全面检查景区内各项游览设施,确保游客旅游安全;新增2000个车位的云海停车场,保障游客进出有序;长假期间,200名安阳市高校的青年志愿者也将来到太行大峡谷景区,协助工作人员维护景区秩序。



国家AAAAA级旅游景区
National AAAAA Tourist Attractions



国家重点风景名胜区
National Park



国家地质公园
National Geological Park

太行大峡谷

国家5A级旅游景区



2017多情太行
七彩峡谷旅游节

TEL:0372 6082888 www.thdxg.net

河南·安阳·林州

自驾路线:京港澳高速(安阳)-南林高速(太行大峡谷站)-景区

各大旅行社均可报名